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  3تمرين 
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بين أن  .1 , ,.E فضاء متجهي حقيقي محددا بعده 

2تحقق أن . أ .2 2A A I  

في تقبل مقلوبا  Aاستنتج أن.ب  3 , ينبغي تحديده 

بين أن  .3 , ,E   واحديةحلقة تبادلية و. 

هل  .4 , ,E    جسم؟ 

هل  .5 , ,E    (أ.2استعمل السؤال )حلقة كاملة؟. 
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 4تمرين 
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 أحسب النهاية التالية .2
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 5تمرين 

المعرفة ب fنعتبر الدالة 
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. 
 Dfحدد  .1

  0ابلية اشتقاقها عند ق و fأدرس اتصال  .2

 fأدرس تغيرات الدالة  .3

أدرس الفروع اللانهائية ل .4 Cf 

أنشئ .5 Cf  في معلم متعامد ممنظم( , , )O i j ة نأخذ 2iالوحد cm 

بين ز المحصور أحسب مساحة الحي .6 Cf  0الأفاصيل وو محورx    1وx   

. 

المعرفة ب Fنعتبر الدالة 
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 و حدد مشتقها   قابلة للاشتقاق على  Fبين أن  .4


